

“一秒钟都不能耽误，哪怕摔断腿也甘愿”

68岁盲老汉救起溺水小女孩

武进南夏墅新联村的孙金官师傅今年68岁。因为青光眼，他34岁开始视力严重下降，成了一级视障。然而，在十几天前，他却跳入河塘，救起了落水的7岁女童。这几日，他见义勇为的事迹在村里传开，大家都问他：“你那眼睛都看不见，怎么敢下河救人？”孙师傅说：“眼睛看不见，可心里很明白，孩子掉在水里，一秒钟都不能耽误，哪怕摔断腿也甘愿。”

沈勇金 陈晓东 葛小林



孙金官在讲述救人的经过 沈勇金 摄

摸索着救上落水小女孩

6月28日晚上8点左右，孙师傅和老伴已经上床准备睡觉了。耳朵特别灵的他听到外头一大群孩子从西边跑到了东边，在他家东墙边的河塘边玩闹起来，就下床、出门，想提醒孩子们别在河边玩耍——他爱管闲事，平日里有孩子来水边，他都要提醒孩子不要玩水。

“扑通。”孙师傅听到这声音，心一紧，“那声音不是砖头石块落水的声音，我就想不会是有人落水了吧？”孙师傅说，很快他就听到有男孩子在喊：“有人落水啦，救命啊！”

孙师傅立即往河边赶。赶到河边就循着声音跳进了水里。

跳下去之后，孙师傅心里一惊，因为河水没到了他的胸口，但河底都是淤泥，他只觉得自己往淤泥里陷，两只拖鞋也陷进了河泥里。

通过哭泣声，孙师傅得知掉落到水里的是一个小女孩。因为眼睛看不见，孙师傅只能靠摸索，摸了几下后终于抓住了小女孩扑腾的脚。小女孩不停地挣扎，加大了孙师傅救人的难度，“我叫她不要怕，爷爷

来救她，她就拼命地抓着我。”孙师傅一只手托着小女孩，拼命往岸边游去。

由于抢救及时，小女孩平安无事。后来他得知小女孩叫小琪，7岁，当晚是跟10岁的哥哥小彩一道出来玩的。

拒收小女孩父母的谢礼

回到家里，孙师傅的老伴见他浑身湿漉漉的，孙师傅告诉老伴，说他刚救了一个落水孩子，他的老伴很是惊讶，“你怎么又救人？你的脚不能碰到冷水的！”

孙金官的老伴解释说，孙师傅的身体不好，不能着凉，万一着凉，要挂水好久才能好。当天晚上，老伴给孙师傅放热水洗澡驱寒，可第二天，孙师傅果然还是有些发烧、拉肚子，还到医院挂了两天水。

得知孩子被救后，小女孩的父母买了两个西瓜、一双拖鞋登门感谢，但是孙师傅坚决不收。他说这是他应该做的。“说实话，救完人之后回到家，我心里挺高兴的。我都68岁了，这是应该的，小孩子要是沒了，大人要伤心死了。”

年轻时就救过三个孩子

现代快报记者了解到，孙师傅一直是个热心人，虽然眼睛不好，可谁家有需要帮忙，他都出手相助。孙师傅救人之后，就当什么都没发生。直到前天，小女孩的父母找到村委会告诉他们，村委才知道。

“他以前在村里救过3个落水儿童。”一位村民告诉记者，孙师傅28岁那年，也是在自家屋边的小塘河里，救了一个5岁的孩子。“如今那个孩子已经45岁，他的孩子都18岁了，他们每次见到孙师傅，都很客气地打招呼，说那是他的救命恩人”。

在村西边的河里，孙师傅救出了两个孩子。“那时候眼睛还看得见，我跑得很快，水性也不错，人家孩子落水，必须去救，那是性命关天的事啊。”孙师傅说，“现在虽然眼睛看不见了，可心里是看得很明白，孩子掉在水里，一秒钟都不能耽误，哪怕摔断腿也甘愿。”

记者从村委了解到，前天，南夏墅镇民政、村委等人员都上门慰问孙师傅，昨天，南夏墅派出所也为孙师傅的事迹申报见义勇为奖励。

昨天，市民王女士向现代快报热线86803110反映，7日下午遭遇红梅城管中队暴力执法，被“打”成肾脏内出血。昨天下午，红梅城管中队队长蒋凯解释说，当时，队员在正常执法，遭到商贩强烈抵抗，对方先动了手，队员只是设法控制住情绪激动的店主，两人有肢体接触，但不存在打人一说。目前，警方正在对事件进行调查。

王玉

城管把女店主打成肾脏内出血？

城管：队员没打人，只是想控制住暴力抗法的女店主

店主投诉

城管打得我肾脏内出血

昨天上午，记者来到位于天宁区新堂路的某电动车专卖店。老板王女士称，7日下午，红梅街道的城管队员刘某把她打了，医院诊断她是肾脏内出血。

王女士描述了事发经过。“7号下午3点多，我正在做生意，来了一个城管队员，二话不说，就把我们放在外面的灯箱搬到了车上。我一着急，就抓住了他的衣领，城管也火了，一下掀翻了帐篷，我上前理论，被他按到地上，对方用膝盖顶着我的腰，开始打我，记不清打了多少下。”

“昨天感到腰部疼痛难忍，上医院一检查，医生说我是肾脏内有积血，开了药，还挂了盐水。”王女士说，自己一定要讨个说法。

城管回应

队员只是试图控制住她

“7号，我们接到市民举报，说新堂路几个电动车专卖在路上搭了很大的帐篷，还装了高音喇叭，既妨碍行人通行，又扰民。”红梅城管中队队长蒋凯说，下午3点多，城管队员去现场执法。

“前面几家劝下来，人家都配

合，这一家不但不配合，女老板的情绪还很激动。她一把抓住城管队员的衣领，揪他的脖子，队员试图控制住她，但没有打人。”蒋凯说，这位城管队员姓刘，2006年考入城管队伍，今年2月份，从天宁雕庄街道调到红梅街道，表现一直都不错。

事发当天，城管队员和店主都报了警，对抗中队员也受了伤，这两天一直在家休息。

在附近的物业工作的徐先生，那天下午刚好路过“事发现场”。他昨天对记者讲述了自己看到的过程。

“一个那么高的小伙子，被那个女的把脸和肚子都抓破了，衣服也被扯坏了，女的还不罢休，拿着螺丝刀、剪刀往小伙子身上戳。小伙子一直让着她，最后被欺负得没办法了，才去拉女的辫子。女的一脚没站稳，跌到地上，小伙子就趁势按住了她。”徐先生说。



章光 101
ZHANG GUANG 101
中国著名品牌 生发 养发 防脱发

为您解决头发 9 大问题

1. 脱发多 2. 生发难 3. 头油多 4. 头屑多 5. 头痒 6. 白发多 7. 干燥 8. 枯黄 9. 分叉

- 头发亚健康已不仅仅只是头发问题
- 更令我们担忧的是由头发亚健康所引发的心理状态
- 38年来，正是章光 101 的专心专业专注，创造了成千上万脱发者头发再生的奇迹。如今，章光 101 已在全球拥有 2600 多家生发中心，每天护理多达 13 万人次。

101A 新品上市 效果好 头发更出众



● 本品根据头发的中医原理研制而成，具有活血养血、改善头皮血液循环、促进毛发生长、改善头皮营养供给、提高头发韧性、促进生长期毛囊代谢的功能。

● 本品针对雄性激素性脱发，能更快渗透毛囊深层，清除病理产物，增强发根活力，让原来无活力的毛囊重新获得生机，对毛发再生有极强的功效，是章光 101 最新的生发珍品。

到店免费试用 3 天 就能祛痒祛屑脱发减少

地址: 劳动西路 262 号(广播电视台大学隔壁)

电话: 86862101

地址: 武青北路 80 号(元祖蛋糕旁)

电话: 88158101

何氏 狐臭 净
知名品牌

狐臭(腋臭)，是由大汗腺分泌过多的脂肪酸而产生的难闻气味，严重影响患者学习、工作、生活，造成沉重的心理压力。手术及微创(只能切除部分汗腺，几个月后又长出来，青少年绝对禁止)、止汗露(影响正常排汗)、激光、以香掩臭(香露)等传统手段，都只能暂时维持，不能根除……

何氏狐臭净采用纯中药萃取而成的高科技产品，涂抹于腋窝，通过毛孔渗入大汗腺，直达病灶，把产生脂肪酸过高的功能彻底瓦解；调理汗腺分泌，从此腋窝排出的汗水不再含有脂肪酸，铲除发病根源，改变油耳，专治狐臭及体臭不留根。本品历经十七年市场验证(1997—2014年)，无一例无效，数百万患者摆脱狐臭，品质众口皆碑！

何氏狐臭净七大突破：1、功效独特 其除狐臭的原理不是阻塞大汗腺，而是调理疏导汗腺正常分泌，使腋下不再油腻、粘稠，不影响正常的排汗功能；2、见效快 涂擦后立刻见效，异味全无，疗效神奇；3、标本兼顾 无需常年使用，只用一次，即无异味，只需一瓶，彻底根除；4、使用方便 无需天天使用，五天才用一次，不影响沐浴，不影响正常生活和饮食，无年龄、无季节限制；5、无副作用 无色无味透明浓缩液，不刺激、不污染皮肤及衣物，不改变皮肤颜色，杜绝以香掩臭，老、幼、孕妇、哺乳期妇女皆可放心使用；6、品质可靠 新配方新品质，国家食品药品监督管理总局特批，中国人

民保险公司质量责任承保，国际健康节 推荐产品”，中国著名品牌”；7、无论是遗传还是后天产生、无论以前采用过任何方式或产品治疗狐臭失败，都不影响何氏狐臭净的功效！

厂家郑重承诺并经法律公证(公证号 408 号)，每位患者只需一瓶“何氏狐臭净”，就可彻底根除狐臭不复发。无效果者重奖 10 万元！每套产品均有信誉卡和密码防伪标志，免费查询。

www.timeswell.cn
何氏狐臭净.net

免费送货 当日即达
时代伟业 荣誉奉献



用手机淘宝扫描



咨询电话：

0519-88165675



零售健广审(文)第 2013090418 号

常州: 明仁堂药店正门口(大洋百货对面)、兰之陵药店(九洲服装城东侧)、湖塘: 南方大药房(人民商场斜对面)、平安药店(光华路朝阳二小西 100 米)、人民百姓(东安店、湟里好邻居店、南夏墅店、漕桥店、前黄店等各门店)、横林: 天健大药房(顺通路 19 号)、三河口: 瑞民药店(菜场西侧)、横山桥康瑞药店(国税局对面)、奔牛: 华生堂药店(奔牛火车站对面)、溧阳: 恒寿堂药店(中医院对面)、金坛: 万泰药店(人民医院对面)、电影院旁)、恒寿堂药店分店(人民医院对面)、金坛: 万泰药店(人民医院向南 150 米建设银行楼下)、康安药店(汽车东站南 50 米)